

远东三菱4S店、鱼丰号餐饮联手西藏爱心行

300多名西藏贫困生将受资助

本报7月2日讯(记者 郝运红) 2日,由滨州远东三菱4S店、滨州鱼丰号餐饮有限公司共同主办的“情系西藏,爱心之行”活动新闻发布会在滨州远东三菱4S店举行。本次公益活动将为西藏自治区那曲地区索县荣布镇完全小学、那曲地区尼玛县阿索乡完全小学等多所小学的300多名贫困学生捐赠300余套衣物、学习用品。

此次活动自滨州出发,目

的地为西藏自治区那曲地区,全程由滨州远东三菱4S店董事长吕杰及滨州鱼丰号餐饮有限公司董事长杨盟等7人自驾。到达那曲地区后,将对那曲地区索县荣布镇完全小学、那曲地区尼玛县阿索乡完全小学等多所小学的300多名贫困学生进行爱心捐赠。由滨州市爱心企业滨州鱼丰号餐饮有限公司与滨州远东三菱4S店共同无偿捐赠,捐赠物品主要包括:衣物、

食品、书包、文具等生活、学习用品共300余套。

滨州远东三菱4S店李扬主任介绍,本次活动全程3779.7公里。预计需要时间16天,走青藏路线,途径风火山口-五道梁-沱沱河镇-唐古拉山口-安多等地。平均海拔4000米以上,最高海拔唐古拉山口海拔可达5072米。地貌基本上可分为极高山、高山、中山、低山、丘陵和平原等六种类型。本次活动使

用车辆为滨州远东三菱4S店提供的、广汽三菱品牌的劲炫、帕杰罗各一辆。原装进口的发动机、进口CVT变速箱,超强的越野性能,一定能轻松应对各种严峻地形,为此次行程提供有力的保障!“我们希望能够通过这样的公益活动,来表达我们一份回馈社会的爱心,带动更多有社会责任的企业和爱心人士来加入回馈社会活动。”李扬说。

沾化供电公司 庆祝党的生日

本报讯 7月1日,沾化公司彩虹共产党员服务队组织开展了走访慰问老党员、重温入党誓词、到养老院做义工等活动,以实际行动迎接建党94周年。

开展一次主题党日。组织党员集中上党课,通过“三严三实”专题党课,开展“三严三实”主题党日,召开党员学习心得交流会、理论研讨会等方式进一步坚定广大党员干部的理想信念,自觉践行“三严三实”,切实改进工作作风,立足本职工作,在推进公司改革发展中再立新功。

组织一次党员宣誓活动。“七一”期间,组织党员进行入党宣誓活动,进一步增强广大党员的党性意识,激发党员在庄严的誓言面前牢记所肩负的义务和使命,积极履责,创先争优,以忠诚于党、忠诚于国家、忠诚于企业的实际行动对党的承诺。

开展一次走访慰问活动。“七一”期间,结合“三严三实”查摆问题、谈心谈话等环节工作,深入开展和党员交流谈心活动,关心党员的思想、工作、学习和生活情况。组织走访慰问生活困难党员、老党员、党员先模,尽力帮助他们解决实际困难,充分体现党组织的关怀,送上节日的祝福。

开展一次党建知识竞赛活动。竞赛旨在以“庆七一”活动为契机,深刻理解践行“三严三实”、推进作风建设的重大意义,准确把握其丰富内涵和精髓要义,切实解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。竞赛内容包括党建、廉政教育、“三严三实”专题教育知识、习近平总书记重要新词、国网公司有关规章制度为主要内容,融知识性、教育性为一体。

开展一次党员服务活动。共产党员服务队进乡村、进社区、进企业、进养老院、进困难家庭,从身边事做起,从群众最关注、最盼望的事情做起,真心为民服务。上门检修用电设施30余处,为留守老人、孤寡老人更换老旧线路120余米,处理用电隐患16处。

(董丽丽)

毕业礼

6月30日下午,育英学园举行了大班毕业典礼,大班级部6个班级近三百名孩子和数百名家长参加了典礼。毕业典礼上,教师、幼儿以及家长代表相继发表了大班毕业感言,各班孩子依次表演了精彩的舞蹈、毕业诗朗诵等节目。园长亲手给孩子们颁发了毕业证书,并鼓励他们做一名优秀的小学生。

本报记者 谭正正
本报通讯员 鲍文英 刘蕊
摄影报道



惠民县石庙镇“七定”创新计生随访服务

界定随访时间,务必入户检查

本报讯 今年以来,惠民县石庙镇为更好地推进育龄妇女“知情选择、优质服务”进程,夯实基层计生工作基础,以推进服务为抓手,以群众满意为出发点,创新计生随访新方式,建立健全随访服务流程,使计生随访服务走向规范化。

一是定随访“队伍”。建立一支以乡镇计生服务技术人员为骨干,村计生专干参加的随访队伍。二是定随访“对象”。统一界定随访对象,凡有“婚、孕、育”现象的育龄群众均列入随访对象,坚持“六必访”,即新婚夫妇必访、怀孕妇

女必访、产后妇女必访、节育术后夫妇必访、依法再生育夫妇必访、特殊对象必访。三是定随访“内容”。根据不同对象,制定不同的随访方案。对新婚夫妇,进行优生优育指导,并赠送有关参考资料;对孕期育龄妇女,帮助其安全度过孕期;对产后妇女,了解产妇及婴儿的健康情况和有关需求,并及时发放药具;对术后人员,防止手术并发症发生,发现异常情况及时处理报告;对常用药具人员,如出现副反应及意外情况,及时进行处理、补救。

四是定随访“时间”。统一界定随访时间,村专职主任和计生包片人员对每个对象及时随访,每月1-10日,计生办组织人员入户进行随访检查。五是定随访“方法”。在随访形式上,采取入户随访,提醒服务对象注意有关事项,用温馨的话语和美好祝愿,让育龄群众在细微处感受到计生服务的真情。在随访程序上,采取“一问、二讲、三服务”,即问清情况,宣讲相关政策和生殖保健知识,开展生殖健康检查和生产生活服务。六是定随访“要求”。坚持做到“五个一”:

每村一张随访服务网络图,对随访对象进行不同颜色的标注,每个村一个随访专用档案盒,一份随访人员登记表,每个随访对象一本随访服务卡,一张随访服务名片,名片上印有计生办办公电话、包村计生人员手机号码等联系方式。七是定随访“责任”。建立经常性的督查、考核机制,有详实、完整的随访工作记录,已婚育龄妇女随访率和工作满意度均达到规定标准,将随访服务工作纳入个人评先树优和工资奖金发放考核。

孙玮玮

遗失声明

都邦财产保险股份有限公司
滨州中心支公司丢失空白机
动车商业险保单,保单号:
1106011400879764,丢失空白机
动车商业险批单,批单号:
1200461400074646,声明作废。